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• Опитування спрямовано на отримання інформації щодо якості 
ОПП, рівня задоволеності студентів навчанням, викладанням за 
освітньо-професійними програмами, виховної роботи в коледжі 

• Анкета складається з 14 запитань, у тому числі відкритої форми 

• Опитування проводилось 8 – 25 червня 2023 року, анонімно, у 
групах 1-4 курсів 

• Всього взяли участь 416 студентів, які здобувають фахову 
передвищу освіту за 13 освітньо-професійними програмами 
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Освітньо-професійні програми 



Курс 



1. Як Ви оцінюєте загальний рівень 
складності освітньо-професійної програми? 



2. Чи відповідає освітньо-професійна 
програма Вашим очікуванням? 



3. Як Ви оцінюєте співвідношення 
теоретичної та практичної частин? 



4. Як Ви оцінюєте кваліфікацію викладачів, 
які задіяні у функціонуванні ОПП? 



5. Охарактеризуйте, наскільки оцінювання знань є об’єктивним та 
прозорим, існує можливість оскарження результатів контрольних 
заходів та їх повторного проходження 



6. Оцініть якість організації дистанційного 
освітнього процесу в коледжі 



7. Чи задоволені Ви обсягом та різноманітністю навчально-
методичних матеріалів (презентації, відеоматеріали, 
методичні вказівки, література та ін.)? 



8. Наскільки в коледжі забезпечена можливість брати участь в 
позааудиторних заходах (конференції, олімпіади, спортивні 
змагання, конкурси, майстер-класи, волонтерська діяльність тощо)? 



9. Оцініть рівень інформування щодо проведення заходів, 
присвячених роз’ясненню необхідності дотримання академічної 
доброчесності? 



10, 11 Чи інформують Вас викладачі, класний керівник, адміністрація 

щодо правил поведінки здобувачів освіти, 
правил охорони праці, техніки безпеки під 
час занять, пожежної безпеки, правил 
поведінки під час надзвичайних ситуацій? 

 

про алгоритм дій у разі виявлення 
випадків булінгу, насильства чи 
конфліктних ситуацій? 

 



12 Чи ознайомили Вас класний керівник або інші педагогічні 
працівники коледжу з основами кібербезпеки та правилами 
безпечного користування Інтернетом під час дистанційного 
навчання? 



13 Чи допомагає Вам класний керівник вирішувати різні питання, що 
стосуються навчання в коледжі та студентського життя? 



14 Ваші побажання, зауваження та пропозиції щодо навчання та 
викладання за освітньо-професійною програмою (відповіді, які 
найчастіше зустрічаються): 

• збільшити практичну частину навчання; 

• надавати більше творчих завдань з використанням сучасних 
технологій; 

• зменшити обсяг домашніх завдань, письмових робіт, що 
передбачають надмірне конспектування; 

• у разі повітряної тривоги викладачам збільшувати термін здачі 
завдань; 

• вийти на навчання безпосередньо до коледжу; 

• ніяких зауважень, все добре; 

• вважаю, що в коледжі професійні викладачі; 

• коледж навчив мене працювати.  


